

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф08-1 Службове право / Service Law
Рекомендується для галузі знань	Усіх галузей знань та спеціальностей
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	Ст. викл. Дриголь О.О.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр	2 - 4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Вивчення нового підходу у розумінні службового права в системі адміністративного права, знання предмету, методу, джерел службового права, основних напрямів розвитку сучасного службового права, особливості службової діяльності в органах державної влади, зокрема в суді, органах виконавчої влади та їх апараті, в прокуратурі, в органах місцевого самоврядування.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення порядку вступу, проходження служби, порядку застосування заходів заохочення на публічній службі; визначення особливостей дисциплінарно-деліктних проваджень (застосування дисциплінарної відповідальності до публічних службовців), вивчення особливостей правового статусу державного службовця в органах суду, в органах прокуратури, особливостей патронатної служби; вивчення антикорупційних стандартів публічної служби
Чого можна навчитися (результати навчання)	Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. Оцінювати недоліки і переваги аргументів кожної із сторін, аналізуючи проблему. Надавати консультації щодо окремих правочинів та можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.
Інформаційне забезпечення	1. Селіванова А.О., Іншин М.І. // Закон України Про державну службу друге видання: науково-практичний коментар 2-ге видання. – 2018. – 552с; 2. Службове право України : словник термінів / за заг. ред. Т.О. Коломоець, В.К. Колпакова. – Запоріжжя : Видавничий дім «Гельветика», 2017. – 340 с; 3. Біла-Тіунова Л.Р. Службове право України : підручник / Л.Р. Біла-Тіунова, О.М. Стець . - Одеса: Фенікс, 2022. -360 с.
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена